



Alice Cooper kooperiert mit Revox

Rockstar Alice Cooper und Revox haben gemeinsam eine exklusive, weltweit limitierte und signierte Sonderedition von Tonbandmaschinen < Revox B77 MK III Stereo Tape Recorder > und Plattenspielern < Revox T77 Turntable > entwickelt:

Die Alice Cooper – Limited Edition von Revox.

Ziel der Kooperation ist es, die Musik von Alice Cooper, in der Qualität wie sie ursprünglich im Studio aufgenommen worden ist, mit der hochwertigen Audiotechnik von Revox zu verbinden und so die Musik von Alice Cooper in ihrer ursprünglichen Studioqualität im Wohnzimmer erlebbar zu machen. Die streng limitierte Sonderedition umfasst nur weltweit 50 Revox T77-Plattenspieler und 25 Revox B77 MK III -Tonbandmaschinen sowie die EP The Sound of A von Alice Cooper auf Band bzw. als Vinyl. Die Produkte sind jeweils von Alice Cooper persönlich signiert und mitgestaltet worden. Diese exklusive Auflage richtet sich an Sammler und Musikliebhaber, die höchste Ansprüche an analoge Klangqualität stellen. Als unvergleichliches Highlight erhalten die Besitzer die einmalige Gelegenheit, Alice Cooper bei einem Meet & Greet persönlich zu treffen.

Zusammenarbeit für authentischen analogen Klang

"Die Master Tapes klingen auf den Tonbandmaschinen genauso, wie sie Alice Cooper im Studio aufgenommen hat – unverfälscht und mit einer Klarheit, die nur analoger Sound bieten kann", erklärt Beat Frischknecht, Inhaber Revox Group. Die Alice Cooper Limited Edition ist das Ergebnis einer engen Zusammenarbeit, die sowohl die technische Expertise von Revox als auch die musikalische Vision von Alice Cooper vereint.

Verbindung von Audiotechnik und Rockgeschichte

Revox steht seit Jahrzehnten für erstklassige Audiotechnik und innovative Klanglösungen. Die Kooperation mit Alice Cooper verbindet die ausgezeichnete Technologie des Unternehmens Revox mit der musikalischen Handschrift eines der bekanntesten Rockmusiker der Gegenwart. "Diese limitierte Edition ist mehr als ein Produkt – sie ermöglicht es, den originalen Studio-Sound von Alice Cooper zu erleben", so Frischknecht.

Vorstellung der Sonderedition durch Alice Cooper

Begleitend zur Markteinführung präsentiert Alice Cooper in einem Video die Sonderedition. Der Film, gedreht in seinem persönlichen Award-Raum, dokumentiert unter anderem die Signierung und Nummerierung der Geräte und gibt Einblicke in seine Begeisterung für analoge Audiotechnik.

ZUR WEBSEITE→



Über Alice Cooper



Alice Cooper ist ein US-amerikanischer Rockmusiker und Pionier des Schock-Rocks als welcher er zahlreiche Künstler wie Ozzy Osbourne und Marilyn Manson entscheidend beeinflusst hat. Bekannt für seine Bühnenshows mit Horror-Elementen, landete er in den 1970er Jahren mit seiner Alice Cooper Band Hits wie "School's Out" und "No More Mr. Nice Guy" und erlangte weltweite Berühmtheit.

Nach der Auflösung der Band 1974 setzte er seine Karriere als Solokünstler unter gleichem Namen fort. Hits wie "Poison" folgten und festigten seinen Status als Rock-Ikone.

Er tourt weiterhin weltweit mit seiner eindrucksvollen Bühnenshow. Cooper wurde dreimal für den Grammy nominiert, ziert seit 2003 den "Hollywood Walk Of Fame" und wurde 2011 mit der ursprünglichen Alice Cooper Band in die Rock and Roll Hall of Fame aufgenommen. Zusammen mit Schauspieler Johnny Depp, Aerosmith-Gitarristen Joe Perry und Tommy Henriksen hat er zudem die Band Hollywood Vampires, mit der er ebenfalls regelmäßig aufnimmt und tourt.











Revox (Schweiz) AG Lerzenstr. 10 CH 8953 Dietikon Revox Deutschland GmbH Am Krebsgraben 15 D 78048 VS-Villingen Revox Handels GmbH Siezenheimerstr. 39b AT 5020 Salzburg

Newsletter empfehlen

Newsletter abbestellen

Impressum